

# С ДНЁМ ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА!



Нам года - не беда,  
коль душа  
молода!



3 и 4 октября в нашем дошкольном учреждении прошел музыкально-поэтический досуг «Нам года — не беда», посвященный международному дню пожилого человека.

Мы от всей души поздравляем людей, которые очень многое знают об этой жизни. Людей, которые могут многое рассказать и многому научить. Людей, чьи благородные седины означают не только возраст, но и безграничную мудрость, бесценный опыт и большие познания. Желаем вам бесконечно долгих и счастливых лет, наполненных здоровьем, покоем, счастьем и заботой. Желаем, чтобы, не смотря на возраст, ваша душа всегда оставалась молодой и энергичной. С Днем пожилого человека!



ВЫХОД



ВЫХОД







ВЫХОД









В осенний день роняют клёны цвет,  
Под ноги листья пёстрые бросают,  
И славим мы всех тех, кто много лет  
Пример нам подаёт, не увядает.

И мудрости значительный запас  
С лихвой вы накопили за все годы.  
Пусть ценят дети и внучата вас,  
И в доме будет ясною погода!